



胜利



兑“宝”

喜出望外

“中万国际广场杯”冬季寻宝活动落下帷幕

寻到宝物市民 10日别忘领奖

本报枣庄12月8日讯 连续三期的“中万国际广场杯”冬季寻宝活动结束了,很多市民都寻到了自己心仪的“宝物”,而且市民对于寻宝活动恋恋不舍,希望本报能够尽快开启下一轮的寻宝之旅。同时,本报提醒市民,这期寻宝活动领奖时间截止到10日下午五点,因此找到宝物的市民要赶紧到中万售楼处去领奖了。

“中万国际广场杯”冬季寻宝活动分别在11月17日、24日和12月8日举行,有近两千名市民报名参与,更有10多家商家提供了丰富多样的“宝物”。在活动现场,很多市民不断地问“下周还有吗?我们还想报名参加。”今年60多岁的高大妈表示,“我今天早上5点多就来,如愿的寻到了50元钱和儿童摄影卡,我希望你们能继续举

行这个活动,很有意思。”

为支持本次活动,商家纷纷提供宝物,本期的宝物分别为:中万国际广场提供了1个200元现金、2个100元现金、10个50元现金,韩国上尚儿童摄影提供了挂历拍摄卡、鞋王鞋店的皮鞋美容卡、颜秉刚眼镜超市的太阳镜、苏泊尔卫浴滕州店提供了毛巾套盒、泰洁干洗提供的满减券、

蒙正学堂提供了两个月的免费国学课程,洁美口腔诊所提供了免费洗牙券、红黄蓝亲子园、天才宝贝、美国学乐儿童英语0-6岁一体化教育中心提供的儿童书和拼图、恩佐音乐酒吧提供的代金券、滕州良缘婚庆车队提供的代金券、脉道SPA养生会所的养生免费体验卡以及山东高速信联支付有限公司提供的山东

高速信联卡……

由于本次是“中万国际广场杯”冬季寻宝活动的最后一期,因此本报暂不再接受提供宝物,不过如果有商家或企业对本活动有兴趣,可电话进行咨询,同时,也请市民继续关注,期待下一届活动的到来。寻宝活动咨询电话:15163225720 活动群:70717605

不少市民,三期寻宝活动全都参加

早上七点多 公园满是寻宝人



参与市民在排队兑奖

鞋王皮鞋美容卡 让市民得到实惠



鞋王鞋店工作人员给吴女士讲解鞋王美容卡的用途

本报枣庄12月8日讯 本次活动中,鞋王鞋店皮鞋美容卡三期全程赞助,不少前来寻宝的市民对鞋王皮鞋美容卡很是称赞。前两期寻到鞋王皮鞋美容卡的市民,不少到店中兑换了50元皮鞋美容卡一张,可以进行七次免费的皮鞋保养。

8日,记者到鞋王鞋店中拿取第三期活动所需的皮鞋美容卡时,恰逢吴女士拿着在寻宝活动中找寻的鞋王卡到店中兑换。吴女士说:“我今天正好休息,趁着周末到店里兑换鞋王卡,可以免费给皮鞋做保养。到了店里之后发现,这里的皮鞋样式和舒适度真是挺好的,就决定给自己买一双冬靴。”

鞋王鞋店的工作人员介绍,最近几周不少市民到店中兑换皮鞋美容卡。“通过寻宝活动,我们能够给市民力所能及的回馈,另一方面,更多的市民进店,看到店中皮鞋的质和款式也都表示很喜欢,这就是双赢。”

本报采写 本报记者 张冬梅 甘倩茹 马明 本报见习记者 孙越

寻宝故事

老大爷让卡 小朋友笑了

本报枣庄12月8日讯 寻宝活动中,参与市民各持不同的心态,有的市民认为是一场“战争”,有市民认为是体验快乐,有的市民则认为重在参与。

8日早上九点多,不少市民已经找到宝物卡片在兑奖处开始兑奖。在兑奖之前,大多数市民回到卡片号码对应宝物的易拉宝上,看一看自己手中的卡片对应的是什么奖品。在卡片对应奖品的易拉宝处,一位小朋

友由于来的比较晚,没有找到卡片,看到别人兴高采烈地拿着寻宝卡,很是委屈,哇哇地哭了起来。

一位已经寻到卡片的老大爷见状,从自己并不多的几张寻宝卡中拿出两张,蹲下来对小朋友说:“这个活动,重在参与,爷爷这里有多出来的,给你吧,还有一张儿童摄影卡呢。”小朋友见状,立马破涕为笑,小朋友的妈妈也不断地对老大爷说谢谢。

从薛城赶来寻宝 意外省了回程油

本报枣庄12月8日讯 在本周寻宝活动现场,出现许多来自枣庄各地的寻宝者,他们大多是三口之家。

其中一个三口之家是来自枣庄市薛城区,一直在关注寻宝活动,本来是想上期来参加活动,但因工作原因临时推迟,得知这周是最后一期寻宝活动后,今早就从薛城驾车而来。刘先生说:“寻宝活动是一场愉快的亲子活动,参加活动并不是奔着奖品而来。”

同时刘先生获得了一张山

东高速信联支付卡,但对其作用不是很了解。山东高速信联支付的相关工作人员对刘先生说:“山东高速信联卡是在原具有高速公路ETC鲁通卡的功能基础上,集加油、餐饮、商务、旅游、公交、出租、物流、便民服务等为一体的多功能打折卡,可在全省7000余家商户,枣庄贵诚购物中心、舜天购物中心等400多家商户使用。”

刘先生在得知山东高速信联支付卡作用后称,这次回家连油费也省了。